【注意喚起】共和党全国大会の開催

【ポイント】

〇7月15日(月)から18日(木)までの4日間、ウィスコンシン州ミルウォーキー市において、「共和党全国大会」が開催され、市内及び会場周辺では、抗議活動等が行われる可能性があります。

〇行き先地において抗議活動等に遭遇した際は、不測の事態に巻き込まれることのないよう、十分御注意下さい。

【本文】

1 7月15日(月)から18日(木)までの4日間、ウィスコンシン州ミルウォーキー市ファイサーブ・フォーラム等において、「共和党全国大会」が開催されます。ミルウォーキー市内及び会場周辺では、上記4日間及びその前後に、抗議活動等が行われる可能性があります。

2 在留邦人及び旅行者の皆様におかれましては、行き先地において抗議活動等に遭遇した際は、不測の事態に巻き込まれることのないよう、十分御注意下さい。また、付近ご通行の際は、周囲の状況に十分注意をした行動を心がけるとともに、もし抗議活動が過激化し、治安部隊と衝突するなどの事態に発展した場合には、直ちにその場から離れるなど、ご自身の安全確保を最優先にした行動に努めて下さい。

共和党全国大会に関する情報は、以下のホームページをご確認ください。 https://gopconvention2024.com/

その他共和党全国大会における警備情報や交通への影響などの情報は、以下のホームページをご確認ください。

https://city.milwaukee.gov/RNC/FAQ

- ※ この情報は、お知り合いの方や旅行者にも是非お知らせ下さい。
- ※ このメールは、在留届にて届け出られたメールアドレス及び「たびレジ」に 登録されたメールアドレスに自動的に配信されております。「たびレジ」簡易登 録をされた方で、メールの配信を停止されたい方は、以下のURLから停止手続 きをお願い致します。

https://www.ezairyu.mofa.go.jp/tabireg/simple/delete

※ 「在留届」を提出された方で帰国、他国(州)へ転居された方は、以下のU RLから帰国又は転出届を提出願います。

https://www.ezairyu.mofa.go.jp/RRnet/residencereport/login

【問い合わせ先】

在シカゴ日本国総領事館

Tel: (312) 280-0400 (24 時間対応)

Fax: (312) 280-9568

Email: ryoji1@cg.mofa.go.jp